

今天下午对阵广东男篮

阿联来袭，山东内线要挺住

本报记者 刘伟

在送给东莞男篮一份“意外惊喜”之后，来不及总结教训，山东男篮又将面临另一场大考。12月30日，CBA联赛第16轮全面打响，昔日总冠军球队广东男篮继续前来踢馆。这支以国手为班底的劲旅，实力毋庸赘言，特别是易建联本赛季回归后，球队整体实力再上层楼，目标直指总冠军。阿联、迪奥古支撑起的广东内线，统治力冠绝CBA，对近期屡遭打击的山东内线而言，严峻的考验仍将继续。此外，央视将对这场比赛进行现场直

播，比赛时间调整到了下午4点，这也是山东队本赛季唯一一场被安排在下午的比赛，在全国观众面前，山东男篮将士们到了挺直腰杆，捍卫荣誉的时候了。

29日下午，山东男篮进行了例行训练，为了重新找回进攻端手感，不少国内球员在训练结束后，继续留在场地上加练。散场之际，巩晓彬不忘将大伙招呼在一起，进行一番战前动员，言辞中尽是鼓励。大彬很清楚，走出连败的低谷，球队首先需要从心气儿上实现反弹。

新赛季高开低走，山东男篮联赛排名变得有些尴尬。四连败后，山东队8胜6负，暂居积分榜第五，不过联赛8胜6负的球队，目前已经多达5支，如果再丢一场，球队就很可能跌落到8名开外。尽管目前谈论排名有些为时过早，不过联赛竞争提前白热化，却是不争的事实。残酷的现状，要求山东男篮对接下来每一场比赛，都要打起十二分的精神。

本赛季易建联回归后，广东队内外线实力更加均衡。前NBA悍

将泰伦斯·威廉姆斯不仅能得分，还能搞串联，配上朱芳雨、王仕鹏等一干国手，外线火力非常凶猛。在内线，经过NBA历练的易建联，应对CBA早已轻车熟路，基本等同于一名外援，他与迪奥古联手的内线，绝非善茬，任谁见了都得忌惮三分，“广东队是一支很成熟的球队，但这并不意味着我们就没希望赢下比赛。我们的防守本赛季一直不错，要想在对手身上有点想法，还是希望队员们丢掉想赢怕输的包袱，在进攻端打开。”巩晓

彬表示。

值得一提的是，在山东队处于低谷的过往一周，不幸撞上了央视直播的高峰，客场输给江苏和浙江的比赛，央视均在晚间进行了直播。周日的比赛，央视又将直播安排到了下午，“我们的训练基本都在下午进行，4点开打不会影响到球队状态。”巩晓彬表示。既然在央视直播中输球已不算新鲜，山东男篮将士们不如索性甩掉包袱，用更轻松的心态来面对对手，轻装上阵效果未必会差。

双拳难敌四手 热火客场告负

新华社华盛顿12月28日电 好搭档韦德禁赛，尽管詹姆斯继续着出彩表现，但迈阿密热火队28日还是在客场以99:109负于底特律活塞队，终结了6连胜。科比停下了追赶连续“30+”纪录的脚步，不过洛杉矶湖人队却兵不血刃地在主场以104:87轻取波特兰开拓者队。

由于在26日的比赛中脚踝扭伤，山猫球员塞申斯，韦德被NBA联盟禁赛一场，本场只能“作壁上观”。詹姆斯和波什很好地填补了“闪电侠”留下的空白，两人分别砍下35分和28分。

但这场比赛再次印证了“双拳难敌四手”的道理。活塞队6人得分上双，控卫威尔·拜纳姆贡献25分外加10次助攻，带领板凳球员合力收获64分。

科比砍下27分，将自己连续得到至少30分的场次停在了10场，但“紫金军团”依靠内线霍华德和加索尔的集体发威，用一场大胜捍卫了斯台普斯球馆的荣耀。

借助这场2012年收官战的胜利，湖人队重新将胜率提升到了50%(15胜15负)。“魔兽”收获21分和14个篮板，加索尔则有15分和9个篮板进账，两人在开拓者内线杀了个天翻地覆。

湖人能轻取对手，也与成功遏制住了开拓者新秀利拉德的发挥不无关系。“紫金军团”让这位目前领跑新秀榜的控卫全场17投4中，仅得到11分。

尽管做客犹他爵士队的魔鬼主场，但洛杉矶快船队仍以116:114险胜对手，将连胜场次升级到16场。



詹姆斯领衔MVP榜

新华社华盛顿12月28日电(记者 林德韧) NBA官方28日公布了新一期的MVP(最有价值球员)排行榜，迈阿密热火队的詹姆斯排名首位，俄克拉荷马雷鸣队的杜兰特和洛杉矶快船队的保罗分列第二、三位。

在25日进行的“圣诞大战”中，詹姆斯所在的热火队与杜兰特所在的雷鸣队进行了直接对话，结果热火队如愿击败雷鸣，这场比赛的结果也直接决定了MVP榜前两名的座次，詹

姆斯此役稍占上风，但两人的角逐才刚刚开始。

保罗率领的快船队目前是NBA状态最为火热的球队，以16连胜创造了自2008—2009赛季波士顿凯尔特人19连胜以来NBA最长的连胜纪录。目前，快船队战绩位居全联盟第一，作为全队核心的保罗自然也成为了MVP的热门人选。

凭借着一波5连胜，休斯敦火箭队的核心哈登也进入了该榜单，排名第10。

▶热火不敌活塞，波什(右)表现不错。 新华社发

马库斯重伤四到六周

“裤衩”面临解散

本报讯 28日山西在主场100:95击败浙江广厦，这场胜利来之不易，因为他们是单外援出战。马库斯·威廉姆斯因伤缺阵，查尔斯与国内球员一鼓作气捍卫主场。据最新消息，马库斯右膝韧带撕裂，将缺席四到六周。山西方面已经准备更换外援，也就是说，“裤衩”组合可能要散伙了。

马库斯·威廉姆斯本赛季为山西出战13场，场均33.3分钟能够贡献30.9分、6.2个篮板和5.2次助攻。他和查尔斯成为CBA中最具杀伤力的外援组合之一，在他们的带领下，山西目前10胜4负位列第三位。

(格子)

“禅师”回心转意 考虑执教篮网

本报讯 布鲁克林篮网目前帅位出现空缺，之前有传闻称菲尔·杰克逊对执教篮网不感兴趣，但最近据一位熟知“禅师”的消息人士透露，“禅师”似乎已经回心转意，将认真考虑执教篮网的可能性。

根据知情人的说法，在纽约执教是吸引“禅师”加盟的关键因素之一，“他在那个地方有许多故事。”知情人大都是说，“禅师”球员时代就是在纽约尼克斯度过的，因此对纽约有着很深的情结。

(兰文)

韩美整形医院

美丽热线 0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院

电话: 0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

济南消化病医院

电话: 0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

济南北大皮肤病医院

电话: 0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

济南耳鼻喉医院

健康咨询: 0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方男科医院

健康专线: 0531-82988882
网址: www.sddfnk.com
地址: 济南市英雄山路162号